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наповнюється світлом» (Ліна Костенко). 

 

Морокова Ольга – сучасний педагог-івентор, яка симбіотично поєднує любов до дітей, 

віру в щасливе завтра та прагнення до постійного саморозвитку, індивідуалізації 

професії вчителя. 

 

Оскільки в умовах воєнного часу надзвичайно важливою є місія вчителя-помічника, який 

не просто навчить, подасть матеріал, а перенесе учнів у зачарований світ спокою, 

затишку й гармонії, де панує мир і злагода, пані Ольга втілює в освітній процес 

педагогічну ідею «Івент-навчання: виклики й перспективи сучасності». Особливу увагу в 

роботі вчитель приділяє емоційному налаштуванню учнів на позитив, вчить балансувати 

між вчинками та їх наслідками. 

 

У своїй професійній діяльності Ольга Іванівна використовує різноманітні івент-вправи, 

техніки святоналаштування, що навчають дітей емоційної стійкості та стресостійкості, 

техніки ситуативного моделювання, локаційного навчання, особистісно орієнтованого 

навчання, прийоми арт-терапії, сторітелінгу та казкотерапії, акторської майстерності. 

Ед’ютемент, геймифікація, інтерактивний контент, використання новітніх технологій, 

оригінальний стиль викладання, динамічність у поєднанні з емоційною насиченістю 

створюють неповторну атмосферу її уроків, що зацікавлює та надихає учнів. 

 

Однією із найважливіших ланок роботи Морокової Ольги є інклюзивна освіта: має 

класне керівництво у класі, де навчається 25 учнів, із яких 5 – діти із особливими 

освітніми потребами. Вона разом із асистенткою намагається створити атмосферу, щоб 

усі були рівними та задіяними на будь-якому етапі уроку. Результати такої тісної 

співпраці були представлені в проєкті «Рівний кожному» (2023). 

 

Ольга Іванівна практикує педагогіку партнерства: уроки відвертості, хвилинки щирості 

та допомоги, зустрічі з батьками, які мотивують до співпраці зі школою: фестиваль «Я 



дорослий учень» (2023), коло ідей «Підтримка дитини – допомога країні» (2023), зустріч 

«Час сьогодення й майбутнього» (2023). Також вона не оминає увагою й сторітеллінг, 

ігрові та інформаційні технології розвивального навчання (у грудні 2022 року діти 

співпрацювали з учнями румунської національності м. Новоселиця Чернігівської області 

та м. Хуст Закарпатської області в рамках Міжнародного проєкту від «GoGlobal»). 

 

Учні Ольги Морокової є переможцями міських, обласних, всеукраїнських та 

міжнародних конкурсів, серед яких: Міжнародний конкурс з української мови імені 

Петра Яцика та Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської 

молоді імені Тараса Шевченка.  

 

Пані Ольга створила шкільне екскурсійне шоу «Колоритна лексика Канівщини», 

започаткувала дослідницький похід «Канів – мовна столиця», здоров’язбережувальний 

проєкт «Крилаті в укритті». Команда учнів закладу освіти під керівництвом Ольги 

Іванівни виступили спікерами на Всеукраїнській науковій конференції «Навчання і гра: 

межі та інновації». 

 

Педагог є автором наукових статей, активною учасницею всеукраїнських та 

міжнародних проєктів та конференцій (Міжнародний проєкт «PositiveDay», 2023 рік, 

Міжнародний проєкт «БомбеЗНО» від GoGlobal, Всеукраїнський проєкт «ВідноваUA», 

2023 рік, Всеукраїнська (не)конференція «Я роблю це так!», 2024 рік). 

 

Ольга Іванівна – наставник літературної шкільної студії «СЛОВО-ЗБРОЯ», керівник 

професійної спільноти вчителів, поетеса, івенторка. Вона постійно вдосконалює свої 

навички та вміння (навчання експертів з питань оцінювання професійних 

компетентностей вчителів початкових класів, математики, української мови та 

літератури (лютий – березень 2024), курси «Школа класних керівників» (грудень 2023 – 

квітень 2024)). Результати дуалістичної взаємодії (івент-освіта + компетентнісний підхід 

НУШ) учитель підтвердила під час успішного проходження сертифікації вчителів 

української мови та літератури (2023). 

 

За час своєї трудової діяльності Морокова О. І. була нагороджена дипломами 

Міністерства освіти і науки України (2024) та Управління освіти і науки Черкаської 

обласної державної адміністрації (2024), Подякою Управління освіти і науки Черкаської 

обласної державної адміністрації (2024), Почесною грамотою Черкаської обласної 

організації профспілки працівників освіти і науки України (2024).  


